



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2024	Evidenční číslo:	MSK 149005/2024
Odvětví:	cestovního ruchu		
Název projektu:	Cykloútulna v Palkovicích		

Žadatel:			
Název:	Obec Palkovice		
Právní forma žadatele:	325	IČO:	00297054
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:		č. popisné	267
obec:	Palkovice	č. orientační	
telefon:	739 633 313	PSČ:	73941
e-mail:	oupalkovice@palkovice.cz	ID datové schránky:	adzb4sg
webová stránka:	www.palkovice.cz		

Zástupce žadatele::	
Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:
Radim Bača	starosta

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	94-1728781	Kód banky:	0710
Název banky:	Česká národní banka		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	75026864	Název/obchodní firma:	Základní škola a mateřská škola Palkovice, okres Frýdek-Místek, příspěvková...	
Výše podí...	0,00 %			

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Cykloútulna v Palkovicích			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	20.12.2024	Termín ukončení projektu:	31.12.2025
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Dotace na projekt bude určena k rozvoji cyklistické infrastruktury a podpoře udržitelné dopravy. Zahrnuje výstavbu cykloútulny a vybavení, jako je stojan na kola, uzamykatelná skříňka, nabíjecí stanice pro elektrokola, solární zdroj, venkovní posezení a ohniště. Projekt zvýší bezpečnost a pohodlí pro cyklisty na trasách, kde se mohou zastavit, odpočinout a ukrýt před nepříznivým počasím.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
<p>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</p>				
<p>Cykloútulna je plánovaná jako inovativní prvek cykloturistické infrastruktury, jejichž cílem je poskytovat cyklistům zázemí pro odpočinek, ochranu před nepříznivým počasím a základní servis během jejich cest. Projekt cykloútulny je navržen tak, aby zvýšil atraktivitu cyklistických tras, podpořil bezpečnost cykloturistů, zajistil pohodlí během krátkých i dlouhých tras a motivoval širší veřejnost k volbě kola jako dopravního prostředku nebo rekreačního sportu. Vzhledem k rostoucímu významu udržitelné dopravy a snižování uhlíkové stopy má projekt za cíl motivovat obyvatele k častějšímu využívání kola nejen pro rekreaci, ale i pro každodenní dopravu. Vytvářením komfortních podmínek pro cyklisty, kteří se mohou spolehnout na dostupnost kvalitních zastávek a vybavení podél tras, projekt podporuje zdravý životní styl a ekologickou mobilitu. Cykloútulna bude situována na klíčovém místě v bezprostřední blízkosti cyklistických tras (pozemek p. č. 2999/4, k. ú. Palkovice), s důrazem na dosažitelnost a vhodné umístění s ohledem na vzdálenost mezi jednotlivými zastávkami. Na tomto pozemku již byla realizována výsadba stromů (platanů), které poskytnou cykloútulně stín a v jeho bezprostřední blízkosti jsou již umístěny také fitness stroje pro aktivní trávení volného času v přírodě. Z pozemku je také panoramatický výhled na obec Palkovice a masív Beskyd, což činí místo atraktivním. Vybavení cykloútulny bude zahrnovat následující prvky:</p>				
<p>1.Úkryt před nepříznivým počasím – Útulna bude vybavena střešou a bočními stěnami (bude se jednat o betonový prefabrikát), které ochrání cyklisty před deštěm, větrem i sluncem. Konstrukce bude navržena tak, aby se snížil vliv počasí a zvýšil komfort cestujících.</p>				
<p>2.Nabíjecí stanice pro elektrokola – Vzhledem k rostoucí popularitě elektrokol budou cykloútulny vybaveny možností nabíjení baterií. Stanice bude opatřena univerzálními nabíjecími porty a příslušnými zásuvkami, které umožní rychlé nabíjení elektrokol na cestách.</p>				
<p>3.Solární zdroj - je důležitým prvkem projektu cykloútulny, který posouvá jeho udržitelnost na vyšší úroveň a zajišťuje energetickou soběstačnost. Cykloútulna bude vybavena solárními panely. Tyto panely budou zajišťovat energii pro provoz základního vybavení, jako jsou nabíjecí stanice pro elektrokola, osvětlení a informační systém. Díky využití obnovitelné energie bude provoz cykloútulny šetrný k životnímu prostředí a nezávislý na vnějších zdrojích elektřiny.</p>				
<p>4.Prostor pro drobné opravy kol – Útulna nabídne základní vybavení pro opravy kol, včetně stojanu pro uchycení kola, sady nářadí pro seřízení a opravy a pumpičky pro nafukování pneumatik. Toto vybavení umožní cyklistům provádět základní opravy přímo na místě, což zlepší bezpečnost i komfort cest.</p>				
<p>5.Uzamykatelné skříňky – Skříňky budou navrženy tak, aby si cyklisté mohli bezpečně uschovat své věci. Skříňky budou vybaveny zámky, které budou fungovat na základě klíče nebo elektronické aplikace. Tento prvek zvýší bezpečnost a pohodlí cyklistů, kteří se budou moci na chvíli vzdálit od svého kola.</p>				
<p>6.Informační tabule a navigační mapy –Útulna bude vybavena informačními tabulemi s podrobnými mapami cyklotras, vzdálenostmi k nejbližším místům zájmu a důležitými informacemi o místních podmínkách, například o kvalitě cest nebo možnostech občerstvení. Na informační tabuli budou umístěny také QR kódy, které umožní rychlý přístup k digitálním mapám a aktuálním informacím.</p>				
<p>7.Přístřešek s ohništěm a posezením - Součástí útulny bude také venkovní přístřešek pro odpočinek a tepelnou přípravu jídla na ohništi. Tento prostor u útulny bude částečně zpevněn. Součástí bude také stojan na kola.</p>				
<p>Cykloútulna bude z betonového prefabrikátu. Konstrukce využije doplňkové materiály s nízkou uhlíkovou stopou, jako jsou např. recyklované kovy, dřevo s certifikací FSC a energeticky úsporné osvětlení, například LED. Projekt využívá ekologické přístupy a dbá na co nejmenší dopad na okolní přírodu. Použití těchto materiálů podporuje dlouhou životnost staveb a minimalizuje negativní ekologické dopady. Projekt cykloútulny má potenciál zvýšit turistickou atraktivitu a ekonomický rozvoj regionů. Cykloútulna podél cyklotras představují významný přínos pro místní obce a podniky, které mohou benefitovat z většího počtu návštěvníků. Přitáhnutí cykloturistů nejen z řad domácích, ale i zahraničních turistů může pozitivně ovlivnit místní ekonomiku a podpořit udržitelný cestovní ruch. Pro místní podnikatele, jako jsou restaurace, obchody a ubytovací zařízení, to znamená nárůst potenciálních zákazníků. Útulna pomůže cyklistům plánovat delší výlety a odpočinek na strategických místech, což podporuje rozvoj služeb a regionálních produktů, které cykloturisté využívají.</p>				

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Frydek - Místek

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Ing. David	Příjmení:	Kula
Funkce:	místostarosta		
Telefon:	723247447	E-mail:	mistostarosta@palkovice.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		2 000 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		1 500 000 Kč	75,00 %
dotace je požadována jako		<input type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	investiční část	1 500 000 Kč
vlastní zdroje:		500 000 Kč	25,00 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2024 , konec 31.12.2024).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
	Radim Bača, starosta
07.11.2024	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Rozpočet Palkovice.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Usnesení o jmenování.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

Smlouva ČNB.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Obec Palkovice

267

73941

Palkovice

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava

individuální dotace v odvětví cestovního ruchu